

史上首次 韩国现任总统被禁止出境

在野党提交“内乱特检法”

韩国法务部9日宣布禁止总统尹锡悦出境。这是韩国首次对现任总统采取禁止出境措施。韩国最大在野党共同民主党当天向国会提交“12·3尹锡悦内乱事态特检法”，调查尹锡悦宣布紧急戒严过程中是否违宪违法。

据韩联社9日报道，韩国高级公职人员犯罪调查处(简称公调处)负责人吴东运当天在国会法制司法委员会上，指示对尹锡悦采取禁止出境措施。公调处随后向法务部提出禁止尹锡悦出境的申请。

当天早些时候，负责调查紧急戒严风波的韩国警察厅下属国家调查本部特别调查团在新闻发布会上说，已对前国防部长官金龙显、前行政安全部长官李祥敏、前反间谍司令官吕寅兪、陆军参谋总长朴安洙采取了紧急禁止出境措施。

共同民主党9日向国会提交“12·3尹锡悦内乱事态特检法”，并提请处理“金建希特检法”。共同民主党计划推动在12日和14日的国会全体会议上分别对“金建希特检法”和“内乱特检法”进行表决。

韩国国防部发言人全河圭9日在新



这是5月27日，韩国总统尹锡悦在一场活动上致辞的资料照片。 新华社发

新闻发布会上表示，从法律上看，目前韩国军队的统帅权仍掌握在总统手中。

执政的国民力量党代表韩东勋8日在与国务总理韩德洙会面后发表的谈话中表示，将有序地推进提前结束总统任期，总统尹锡悦下台后将不再参与外交等国政事务。当天下午，在回答“总统的职务排除范围是否包括军队统帅权”的记者提问时，韩东勋以外交事务为例表示：“我认为是一样的。”

综合新华社、央视新闻客户端

同步播报

韩媒称驻韩美军部分部队 实施宵禁和出行限制

韩国媒体9日援引消息人士的话报道，韩国发生紧急戒严风波后，驻韩美军一些部队开始实施出行限制和宵禁措施。

据《韩国先驱报》报道，驻扎在京畿道平泽市汉弗莱斯军营的一名美军人员透露，韩国总统尹锡悦3日晚发布紧急戒严令后，驻韩美军发布出行限令，限制美军人员前往首都首尔及周边主要城市，只有家在首尔的驻韩美军编制韩国士兵才能获准前往首尔。

平泽市位于首尔以南约70公里处，是驻韩美军司令部所在地。驻韩美军现有约2.85万人。

另一名不愿公开姓名的美军人员说，驻韩美军已实施宵禁措施，要求所有外出士兵每天必须在23时前返回。此外，驻韩美军还警告士兵不要前往乌山空军基地和汉弗莱斯军营附近的人流密集区域。

根据消息人士的说法，驻韩美军将于11日根据韩国政局走向决定解除或升级上述限制措施。 据新华社

特朗普再提“退出北约”和“削减援乌”

美国当选总统特朗普在8日播出的电视采访中再次威胁，如果美国盟友的防务支出“不达标”，美国“绝对”有可能退出北大西洋公约组织。同时，他还重申，上任后可能削减对乌克兰的军事援助。

特朗普6日在纽约曼哈顿特朗普大厦接受美国全国广播公司《与新闻界对话》栏目采访，在一个多小时内向公众披露自己下一个总统任期的主要施政目标。这是特朗普胜选后首次接受大型电视媒体采访。

特朗普在采访中说，如果盟友“支付账单”且在他看来“公平对待”美国，那么美国“绝对会留在北约”。但如果情形并非如此，他“绝对”考虑退出北约。

特朗普在其首个总统任期多次指认一些北约盟友“占美国便宜”，未能兑现本国防务开支至少达到国内生产总值(GDP)2%的承诺。他因而多次威胁退出北约。

对于受到舆论关注的美国对乌克兰军事援助问题，特朗普警告，在他就任总统后，乌克兰方面“可能”要做好美方减少军援的准备，不要指望能够获得与民主党籍总统拜登任内同样多的军援。

接受美国全国广播公司采访后，特朗普赴法国巴黎出席巴黎圣母院重开仪式，并与法国总统马克龙和乌克兰总统泽连斯基举行三方会晤。据法新社报道，会晤持续了约35分钟。

然而，特朗普的助手向美国全国广播公司披露，泽连斯基在最后约10分钟才加入所谓三方会晤。特朗普8日在社交媒体发文，呼吁尽快停火并开始谈判。他还表示，泽连斯基和乌克兰希望“达成协议”。

泽连斯基8日晚些时候也经由社交媒体表示，乌克兰需要“正义持久”的和平。法新社援引一名未具名乌克兰高级官员的话报道，泽连斯基在三方会晤中与马克龙和特朗普讨论了“确保和平的可靠性”。

就特朗普喊话和谈，俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫回应说，俄方关于和谈的条件没有变，是乌方仍在拒绝和谈。 据新华社



12月7日，法国总统马克龙(左三)与美国当选总统特朗普(右)和乌克兰总统泽连斯基(左二)会晤后走出爱丽舍宫。 新华社发

同步播报

特朗普称将在上任首日 赦免因“国会山骚乱”事件被判刑者

美国当选总统特朗普日前表示，他将在上任首日赦免因“国会山骚乱”事件被判刑的人。

“我将采取非常迅速的行动，第一天。”特朗普在美国全国广播公司8日播出的节目中告诉该电视台主持人。特朗普将于明年1月20日宣誓就职美国总统。

特朗普说，对于有些“激进、疯狂的人”，他们可能不会得到赦免。

2020年美国大选结束后，时任美国总统、共和党人特朗普拒绝承认败选，并宣称选举存在大规模舞弊。2021年1月6日，大批特朗普支持者闯入美国国会大厦，造成人员伤亡和财产损失。

“国会山骚乱”事件及其后续风波是美国共和、民主两党近年来尖锐政治纷争的主要原因之一。

据美国媒体报道，美国已有至少1572人因“国会山骚乱”事件被起诉，超过1250人认罪或被定罪，至少645人被判入狱服刑。

今年12月1日，现任总统、民主党人拜登宣布特赦其子亨特·拜登，称亨特遭到不公平对待，因为其身份被特别针对。

特朗普将拜登赦免亨特同“国会山骚乱”事件相关联，称拜登的赦免决定是“滥用司法”，而那些因“国会山骚乱”事件被判刑的特朗普支持者遭“司法误判”。 据新华社

哥伦比亚机场 存放两万具遗体？ 报告方承认未现场核实

联合国强迫失踪问题委员会日前发布报告，指认哥伦比亚首都波哥大埃尔多拉多国际机场的一个机库存放着约两万具身份不明的遗体。此事迅即震惊世界。哥伦比亚方面调查后予以否认。委员会专家组成员出面回应，承认并未亲自前往机场核实情况。

联合国强迫失踪问题委员会本月5日在波哥大举行新闻发布会，发布两名专家组成员在哥伦比亚进行为期约两周的调查、同数十名政府官员会谈、与受害者和有关社会组织会面后得出的初步调查报告。报告称，大量身份不明遗体暂存在管理不善的墓地或存放设施中，比如，机场的一处机库“存放着大约两万具身份不明遗体”。

报告发布当天，哥伦比亚检方组织专门团队花费四小时检查埃尔多拉多国际机场全部27个机库，宣布并未发现任何人体尸骸。哥伦比亚政府向联合国强迫失踪问题委员会发出照会以示抗议。

西班牙埃菲社8日报道，为澄清此事的一些争议性细节，联合国强迫失踪问题委员会报告员胡安·巴勃罗·阿尔万接受该媒体视频采访时说，有关埃尔多拉多国际机场机库存放约两万具遗体的信息是在他和另一名专家组成员卡门·罗莎·比利亚在同当地官员和组织举行的会议上获得。阿尔万强调，报告遵循严格方法，基于从可靠信源获取到的信息。“我们无法怀疑受访者反复对我们提及的信息，是他们告诉我们有遗体出现在了不应出现的地方。”

阿尔万表示，哥伦比亚政府方面带领专家组成员去了一些地方，看到了成堆存放的身份不明遗体，但是他们当时并未前往机场机库进行核实。 据新华社

白杰品股 强势反包

问：周一沪指低开，盘中冲高回落，收盘微跌，你怎么看？

答：市场周一集体下跌，沪指收盘险守3400点，北证50指数收跌4.31%表现最差，盘面上个股涨少跌多，电机、贵金属板块表现较好。截至收盘，两市涨停超100只，跌停4只。技术上看，沪深股指均收于5日均线之上，两市合计成交16345亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均略失守5小时均线，60分钟MACD指标仍保持金叉状态；从形态来看，由于各股指均收于5日均线及60小时均线之上，故市场整体保持强势震荡形态，而距离笔者预期的上涨周期并未结束，后市仍将继续拔高，不排除再次出现中阳。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约负溢价水平整体有所增加。综合来看，盘后重要会议强调，要实施更加积极有为的宏观政策，扩大国内需求，稳住楼市股市，特别是货币政策重提适度宽松，此举有望刺激市场信心，各股指有望出现强势反包。

资产：周一按计划持股。目前持有华创云信130万股、鲁信创投48万股、爱建集团180万股、安科瑞11.5万股、创元科技18万股、炼石航空30万股、陕天然气40万股、电投能源20万股、同方股份60万股。资金余额3004946.06元，总净值51695646.06元，盈利25747.82%。

周二操作计划：同方股份、陕天然气、电投能源、爱建集团、炼石航空、华创云信、创元科技、安科瑞、鲁信创投拟持股待涨。 胡俊杰